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Electoral 4 ciudades M2 - Cartagena 
Ficha técnica y descripción de la muestra 



Ficha técnica 
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• Persona natural o jurídica que la realizó: Ipsos Napoleón Franco, inscrito ante el 
Consejo Nacional Electoral. 

• Encomendada y financiado por: Semana, RCN Radio y  RCN Televisión 
• Grupo objetivo: Población general, hombres y mujeres, mayores de 18, de estratos 

sociales 1 al 6, residentes habituales en la ciudad de Cartagena. 
• Tamaño de la muestra: 609 encuestas.  La muestra va ponderada por nivel 

socioeconómico, género y rangos de edad, con base en información del Censo DANE 
2005 con proyecciones de población 2015. 

• Técnica de recolección de datos: Estratos 1,2 y 3 : Entrevistas personales en hogares 
no institucionales del área urbana de la ciudad, cara a cara, con aplicación de un 
cuestionario estructurado. Estratos 4,5 y 6:  Entrevista telefónica a hogares no 
institucionales del área urbana de la ciudad, con aplicación del mismo cuestionario 
estructurado . 

• Margen de error observado: La estimación del error estándar relativo esperado 
(precisión esperada medida en términos del error de muestreo), de acuerdo al  nivel 
de confiabilidad del 95% en cuanto a indicadores con una incidencia del 50% 
(fenómeno de ocurrencia en la población del 50%) es del 4,0% para el total de la 
muestra, y del 5,0% para la sub-muestra de personas con intención de votar en 
Cartagena. 

• Fecha de realización del trabajo de campo: Del 4 al 7 de Septiembre de 2015. 
• Área / Cubrimiento: Cartagena 
• Tema o temas a los que se refiere: Conocer la intención de voto de los habitantes de 

Cartagena para Alcalde 

• Tipo de la muestra: Presencial: Muestreo multietápico, estratificado; 
Telefónica: Para las entrevistas telefónicas, muestreo aleatorio a partir 
de bases de datos propiedad de Ipsos-Napoleón Franco. El método de 
selección del entrevistado, es la persona presente y residente habitual 
del hogar, mayor de 18 años, más próxima a cumplir años. El estudio se 
realizó con un equipo de 33 entrevistadores en total:  20  en el equipo 
presencial y 13 en el equipo telefónico, cuyo trabajo fue supervisado 
bien de forma presencial [supervisor que acompaña la realización de la 
entrevista, o que monitorea la llamada] o directa [re contacto telefónico 
con los entrevistados]. 

• Ponderación: Muestra ponderada por NSE, edad y género con las 
proyecciones del DANE al 2015. 

• Entidades por las que se indagó: Partido Conservador, Partido Liberal, 
Partido Polo Democrático Alternativo, Partido de la U, Cambio Radical, 
Partido Verde, Movimiento MIRA, Partido Opción Ciudadana y Centro 
Democrático. 

• Personajes por los que se indagó: Andrés Betancourt, Antonio Quinto 
Guerra, Álvaro Uribe Vélez Senador del Congreso la República, Dionisio 
Vélez, Alcalde de Cartagena, Fabio Castellanos, Gina Benedetti, Juan 
Manuel Santos, Presidente de la República, Manuel Duque , Rosario 
Romero, William García Tirado. 

• Preguntas especificas que se realizaron: Ver cuestionario anexo 

Para acompañar cualquier publicación de los resultados, considerando la legislación vigente, la siguiente ficha técnica debe ser incluida en su totalidad. 



18 a 25 
21% 

26 a 35 
23% 

36 a 45 
19% 

46 a 55 
16% 

Más de 
55 

21% 

53% 47% 

Por Edad 

Por Género 

Por NSE 
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Descripción de la muestra 

Medios  
(3 y 4) 

67% 
Bajos  
(1y2) 

Altos  
(5 y 6 ) 

NSE 
24% 

9% 

Base: 609 encuestas ponderadas; total muestra. 

Cuestionario 
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PERFIL POLITICO 

Base: 609 encuestas ponderadas; total muestra. 

¿Usted votó en la pasada elección para Alcalde de Cartagena de 
julio de 2013 cuando resultó electo Dionisio Vélez Trujillo?  

(Respuesta Única) Filiación Partidista 

¿Por quién votó? Registraduría 

49% 

5% 

1% 

PORCENTAJE 
SUFRAGANTES  

ELECCIONES 2013 

29% 

5% 

39% 

19% 

14% 

12% 

11% 

5% 

5% 

3% 

1% 

1% 

1% 

1% 

27% 

13% 

16% 

7% 

7% 

9% 

5% 

21% 

3% 

2% 

1% 

1% 

16% 

Liberal

Centro Democrático

Partido de la U

Conservador

Polo Democrático Alternativo

Cambio Radical

Partido Verde

Movimiento MIRA

Partido Opción Ciudadana

Independiente

De otro partido

No tiene partido

sep-15
jul-15

55% 
43% 

2% 

Si votó

No votó

No recuerda

72% 

9% 

2% 

1% 

7% 

9% 

73% 

11% 

3% 

1% 

1% 

7% 

4% 

Dionisio Fernando Velez
Trujillo

Maria del socorro Bustamante

Wilson Alfonso Borja

Miguel Navas Meisel

Otro

Votó en blanco

No recuerda por quién voto

sep-15

jul-15

Base: Sep 337  encuestas ponderadas;  quienes votaron en 2013 

Jul 369  encuestas ponderadas;  quienes votaron en 2013 
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Interés Próximas elecciones 

¿Qué tan interesado está Ud. en mantenerse informado sobre la próxima elección de 
Alcalde de Cartagena? 

Muy interesado(8+9+10)    
                    59% 

Ni muy, ni poco 
interesado(4+5+6+7)                   

26% 

Poco interesado(1+2+3)                   
15% 



Electoral 4 ciudades M2 - Cartagena 
Intención de Voto 
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Intención de voto 

9 
Base: 609 encuestas ponderadas; total de la muestra 

En el mes de octubre de este año habrá elecciones para Alcalde de su ciudad. Pensando en esas elecciones, ¿qué tan probable 
es que usted vaya a votar por alcalde? RU 

16% 

6% 

14% 

18% 

46% 

16% 

7% 

15% 

15% 

47% 

Definitivamente no votará 

Probablemente no votará 

No sabe si votará o no 

Probablemente votará 

Definitivamente votará Votantes 
Sep 62%  
Julio 64% 

No votantes 
Sep 38%  
Julio 36% 



Intención de voto 

10 
Base: 379 encuestas ponderadas; Votantes  

¿Si las elecciones para alcalde de su ciudad fueran hoy, por cuál de los siguientes candidatos votaría, votaría en blanco, aún 
no sabe por quién votaría o no votaría? RU 

2% 

23% 

13% 

1% 

1% 

1% 

8% 

9% 

9% 

14% 

19% 

No votaría

Aún no sabe por quién votaría

Votaría en blanco

Rosario  Romero

Fabio  Castellanos

Reinaldo Manjarrez

 Gina  Benedetti

Andrés Betancour

William García Tirado

Manuel  Duque

Antonio Quinto Guerra

Indecisos 
38% 

1% 

27% 

14% 

3% 

1% 

7% 

13% 

9% 

8% 

17% 

No votaría

Aún no sabe por quién votaría

Votaría en blanco

Rosario Magdalena Romero

Fabio Yezid Castellanos

Reinaldo Manjarrez

 Gina del Rosario Benedetti

Andrés Fernando Betancour

William García Tirado

Manuel Vicente de Jesús Duque

Antonio Quinto Guerra

Indecisos 
42% 

Julio 2015 Septiembre 2015 

Base: 382 encuestas ponderadas; Votantes  



Intención de voto 

11 Base: 379 encuestas ponderadas; Votantes 

¿Si las elecciones para alcalde de su ciudad fueran hoy, por cuál de los siguientes candidatos votaría, votaría en blanco, 
aún no sabe por quién votaría o no votaría? RU 

Total 
Bajo  

 (1 y 2) 
Medio 
 (3 y 4) 

Alto 
 (5 y 6) 

Partido 
Liberal 

Centro 
Democrático 

Partido de 
la U 

 
Partido 

Conservador 
 

Partido Polo 
Democrático 
Alternativo 

 

Cambio 
Radical 

Independi
ente/No 

tiene 
partido 

Antonio Quinto Guerra 19% 17% 24% 18% 16% 10% 15% 37% 27% 29% 16% 

Manuel  Duque 14% 17% 6% 8% 17% 15% 2% 14% 10% 14% 14% 

William García Tirado 9% 11% 8% 5% 13% 7% 8% 8% 0% 14% 13% 

Andrés Betancourt 9% 5% 14% 25% 11% 10% 6% 12% 6% 5% 10% 

Gina Benedetti 8% 7% 6% 17% 1% 25% 16% 8% 0% 0% 2% 

Rosario Romero 1% 1% 3% 0% 0% 0% 4% 2% 0% 0% 2% 

Reinaldo Manjarrez 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 
1% 

 

Fabio Castellanos 1% 1% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 
0% 

 

Votaría en blanco 13% 10% 20% 19% 8% 16% 9% 4% 37% 20% 14% 

Aún no sabe por quién votaría 23% 29% 14% 8% 32% 17% 36% 8% 15% 18% 25% 

No votaría 2% 1% 4% 0% 1% 0% 2% 5% 5% 0% 3% 

Base ponderada 379 245 94 40 79 60 50 48 19 21 82 

Grupos de Estratos Filiación Partidista (*) 

(*) No se incluyen datos de otros partidos por base insuficiente. 



Intención de voto 
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¿Si las elecciones para alcalde de su ciudad fueran hoy, por cuál de los siguientes candidatos votaría, votaría en blanco, 
aún no sabe por quién votaría o no votaría? RU 

Total Hombre Mujer 
De 18 a 25 

años 
De 26 a 35 

años 
De 36 a 45 

años 
De 46 a 55 

años 
Más de 55 

años 

Antonio Quinto Guerra 19% 17% 21% 18% 18% 25% 23% 13% 

Manuel  Duque 14% 13% 14% 15% 11% 16% 11% 15% 

William García Tirado 9% 10% 9% 9% 8% 8% 9% 13% 

Andrés Betancourt 9% 9% 10% 8% 8% 9% 14% 8% 

Gina Benedetti 8% 10% 6% 6% 6% 3% 9% 16% 

Rosario Romero 1% 1% 1% 0% 4% 0% 3% 0% 

Reinaldo Manjarrez 1% 0% 2% 0% 0% 1% 0% 2% 

Fabio Castellanos 1% 1% 0% 0% 0% 2% 1% 1% 

Votaría en blanco 13% 17% 9% 14% 19% 12% 6% 12% 

Aún no sabe por quién votaría 23% 20% 26% 28% 24% 21% 23% 19% 

No votaría 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 

Base ponderada 379 186 193 78 89 71 61 80 

Género Rangos de edad 

Base: 379 encuestas ponderadas; Votantes 



1% 

25% 

14% 

3% 

9% 

8% 

15% 

7% 

18% 

21% 

11% 

1% 

2% 

7% 

10% 

13% 

14% 

21% 

No votaría

Aún no sabe por quién votaría

Votaría en blanco

Reinaldo Manjarrez

Rosario Romero

Gina Benedetti

William García Tirado

Andrés Fernando Betancour

Manuel Vicente de Jesús Duque

Antonio Quinto Guerra

sep-15

jul-15

13 

¿Los que votaron por Dionisio Vélez en el 2013 por quién van a votar en 2015? 

Intención de Voto General (sobre el 
total de la muestra de votantes)   

1% 

27% 

14% 

1% 

3% 

7% 

8% 

9% 

13% 

17% 

2% 

23% 

13% 

1% 

1% 

8% 

14% 

9% 

9% 

19% 

No votaría

Aún no sabe por quién votaría

Votaría en blanco

Fabio Castellanos

Rosario Romero

 Gina  Benedetti

Manuel  Duque

William García Tirado

Andrés Betancour

Antonio Quinto Guerra

sep-15
jul-15

Intención de voto entre quienes dicen haber 
votado por Vélez en el 2013 

Base: 185  encuestas ponderadas; Votantes por Vélez en el 2013 con intención de votar 

Jul: 212  encuestas ponderadas; Votantes por Vélez en el 2013 con intención de votar 

Base Sep 379 encuestas ponderadas; Votantes  

Jul: 382 encuestas ponderadas; Votantes 



Rechazo a candidatos 

14 
Base: 379 encuestas ponderadas; votantes 

Y ahora, de este mismo listado, ¿hay alguna persona o personas por las cuales no votaría nunca para Alcalde?  RM 

29% 

23% 

25% 

24% 

33% 

25% 

30% 

38% 

48% 

4% 

4% 

5% 

5% 

9% 

10% 

10% 

16% 

Ninguno/Votaría por cualquiera

Fabio  Castellanos

Reinaldo Manjarrez

Andrés Betancour

Manuel Duque

 Gina Benedetti

Rosario Romero

William García Tirado

Antonio Quinto Guerra

sep-15

jul-15



Rechazo a candidatos 
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Total 
Bajo  

 (1 y 2) 
Medio 
 (3 y 4) 

Alto 
 (5 y 6) 

Partido 
Liberal 

Centro 
Democrático 

Partido de 
la U 

 
Partido 

Conservado
r 

Partido Polo 
Democrátic

o 
Alternativo 

Cambio 
Radical 

Independi
ente/No 

tiene 
partido 

Antonio Quinto Guerra 16% 12% 15% 42% 13% 30% 8% 8% 0% 15% 18% 

William García Tirado 10% 9% 13% 10% 10% 12% 9% 8% 17% 15% 7% 

Rosario Romero 10% 8% 10% 22% 6% 17% 9% 14% 15% 5% 9% 

Gina Benedetti 
9% 8% 7% 16% 9% 6% 6% 10% 11% 0% 8% 

Manuel  Duque 
5% 4% 5% 10% 7% 6% 2% 6% 5% 0% 4% 

Andrés Betancourt 
5% 3% 10% 2% 3% 3% 6% 9% 5% 0% 4% 

Reinaldo Manjarrez 4% 2% 5% 10% 1% 6% 2% 4% 0% 15% 3% 

Fabio Castellanos 4% 3% 2% 10% 4% 5% 2% 8% 0% 0% 3% 

Votaría por cualquiera 48% 51% 46% 31% 49% 35% 55% 37% 53% 60% 56% 

Base ponderada 379 245 94 40 79 60 50 48 19 21 82 

Grupos de Estratos Filiación Partidista (*) 

(*) No se incluyen datos de otros partidos por base insuficiente. 

Y ahora, de este mismo listado, ¿hay alguna persona o personas por las cuales no votaría nunca para Alcalde?  RM 

Base: 379 encuestas ponderadas; Votantes 



Rechazo a candidatos 
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Total Hombre Mujer 
De 18 a 25 

años 
De 26 a 35 

años 
De 36 a 45 

años 
De 46 a 55 

años 
Más de 55 

años 

Antonio Quinto Guerra 
16% 22% 10% 15% 22% 15% 12% 14% 

William García Tirado 
10% 11% 9% 15% 11% 8% 9% 8% 

Rosario Romero 
10% 9% 11% 14% 4% 11% 10% 13% 

Gina Benedetti 
9% 9% 8% 11% 7% 8% 6% 11% 

Manuel  Duque 
5% 5% 5% 5% 5% 8% 3% 5% 

Andrés Betancourt 
5% 7% 3% 5% 6% 6% 3% 4% 

Reinaldo Manjarrez 
4% 4% 4% 3% 0% 6% 1% 8% 

Fabio Castellanos 
4% 4% 3% 1% 4% 4% 4% 5% 

Votaría por  cualquiera 
48% 40% 55% 34% 46% 48% 52% 59% 

Base ponderada 379 186 193 78 89 71 61 80 

Género Rangos de edad 

Y ahora, de este mismo listado, ¿hay alguna persona o personas por las cuales no votaría nunca para Alcalde?  RM 

Base: 379 encuestas ponderadas; Votantes 



Electoral 4 ciudades M2 - Cartagena 
El próximo Alcalde de Cartagena 
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Próximo Alcalde de Cartagena 

18% 

1% 

4% 

9% 

9% 

13% 

14% 

32% 

No sabe

Fabio Yezid Castellanos
Guerra

Rosario Romero

Manuel Vicente de Jesús Duque

Gina del Rosario Benedetti

William García Tirado

Andrés Fernando Betancour

Antonio Quinto
Guerra

Julio 2015 Septiembre 2015 

¿Quién cree usted  que ganará las elecciones y será el próximo alcalde de Cartagena entre el 2016 y el 2019?  RM 

Base: 382 encuestas ponderadas; Votantes Base: 379 encuestas ponderadas; Votantes 

20% 

3% 

7% 

8% 

12% 

19% 

31% 

No sabe

Rosario Romero

Gina Benedetti

Andrés Betancour

William García Tirado

Manuel Duque

Antonio Quinto Guerra



Quién Ganará 
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Total 
Bajo  

 (1 y 2) 
Medio 
 (3 y 4) 

Alto 
 (5 y 6) 

Partido 
Liberal 

Centro 
Democrático 

Partido de 
la U 

 
Partido 

Conservado
r 

Partido Polo 
Democrátic

o 
Alternativo 

Cambio 
Radical 

Independi
ente/No 

tiene 
partido 

Antonio Quinto Guerra 
31% 30% 32% 37% 28% 32% 23% 37% 38% 33% 29% 

Manuel  Duque 
18% 20% 16% 16% 18% 22% 6% 23% 20% 28% 17% 

William García Tirado 
12% 12% 13% 11% 15% 5% 17% 16% 5% 18% 11% 

Andrés Betancourt 
8% 5% 13% 17% 10% 14% 6% 6% 0% 10% 8% 

Gina Benedetti 
7% 8% 4% 9% 1% 18% 12% 8% 10% 0% 3% 

Rosario Romero 
3% 3% 1% 0% 5% 0% 6% 2% 0% 0% 1% 

Reinaldo Manjarrez 
0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Fabio Castellanos 
0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

No sabe 32% 22% 19% 10% 23% 9% 30% 8% 27% 11% 31% 

Base ponderada 379 245 94 90 79 60 50 48 19 21 82 

Grupos de Estratos Filiación Partidista (*) 

(*) No se incluyen datos de otros partidos por base insuficiente. 

Independientemente de por quién vaya a votar, ¿quién cree Ud. que ganará las elecciones y será el próximo alcalde de 
Cartagena entre el  2016 y el 2019?  

Base: 379 encuestas ponderadas; Votantes 



Quién Ganará 
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Total Hombre Mujer 
De 18 a 25 

años 
De 26 a 35 

años 
De 36 a 45 

años 
De 46 a 55 

años 
Más de 55 

años 

Antonio Quinto Guerra 
31% 27% 35% 36% 30% 41% 33% 17% 

Manuel  Duque 
18% 20% 17% 16% 18% 21% 19% 20% 

William García Tirado 
12% 13% 11% 9% 14% 9% 12% 17% 

Andrés Betancourt 
8% 8% 8% 9% 10% 4% 7% 9% 

Gina Benedetti 
7% 9% 5% 5% 5% 4% 9% 13% 

Rosario Romero 
3% 4% 1% 6% 2% 3% 0% 0% 

Reinaldo Manjarrez 
0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 

Fabio Castellanos 
0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 

No sabe 32% 17% 23% 19% 20% 17% 20% 24% 

Base ponderada 379 186 193 78 89 71 61 80 

Género Rangos de edad 

Independientemente de por quién vaya a votar, ¿quién cree Ud. que ganará las elecciones y será el próximo alcalde de 
Cartagena entre el  2016 y el 2019?  

Base: 379 encuestas ponderadas; Votantes 
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¿En cuáles temas cree Ud. que el próximo alcalde de Cartagena debe trabajar en su 

Gobierno? 

Principales menciones 

Base: 609 encuestas ponderadas; Total de la muestra 

La inseguridad/ 
violencia  

75% 

La educación 
30% 

La movilidad 
19% 

Las vías en mal estado 
20% 

La salud 
31% 

El desempleo 
33% 
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¿En cuáles temas cree Ud. que el próximo alcalde de Cartagena debe trabajar en su 

Gobierno? 

75% 

33% 

31% 

30% 

20% 

19% 

11% 

10% 

6% 

5% 

5% 

4% 

4% 

4% 

3% 

11% 

74% 

22% 

31% 

38% 

24% 

27% 

2% 

9% 

4% 

8% 

5% 

5% 

3% 

2% 

4% 

17% 

La inseguridad/ La violencia

El desempleo

La salud (calidad, cobertura)

La educación (calidad, cobertura)

Las vías en mal estado

La movilidad/ El tránsito de la ciudad

La drogadicción/ Vicios

La pobreza

La contaminación/ El medio ambiente

El servicio de transporte público

La intolerancia/ Falta de solidaridad

La corrupción/ Mal manejo de los recursos

Falta de vivienda/malas condiciones

El alto costo de la canasta familiar

Falta/altos costos de servicios públicos

Otro

Sep./2015 Jul./2015



Electoral 4 ciudades M2 - Cartagena 
Imagen de Personajes – Partidos Políticos 



Gina Benedetti 

Antonio Quinto  
Guerra 

Andrés Betancourt  

William García Tirado 

Manuel Duque 

Rosario Romero 

Fabio Castellanos 

Reinaldo Manjarrez 

24 

Imagen de Candidatos 

Base: 609 encuestas ponderadas; Total de la muestra 

7% 

10% 

7% 

15% 

14% 

16% 

33% 

23% 

24% 

29% 

23% 

29% 

29% 

30% 

29% 

12% 

16% 

12% 

20% 

14% 

14% 

13% 

27% 

15% 

17% 

12% 

31% 

20% 

29% 

18% 

81% 

74% 

81% 

65% 

72% 

70% 

54% 

50% 

61% 

54% 

65% 

40% 

51% 

41% 

53% 

Sep./2015

Jul./2015

Sep./2015

Jul./2015

Sep./2015

Jul./2015

Sep./2015

Jul./2015

Sep./2015

Jul./2015

Sep./2015

Jul./2015

Sep./2015

Jul./2015

Sep./2015

Favorable Desfavorable No lo conoce/No opina
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Imagen de Personajes 

Base: 609 encuestas ponderadas; Total de la muestra 

Álvaro Uribe Vélez, Senador del 
Congreso la República 

Dionisio Vélez Trujillo, Alcalde 
de Cartagena  

Juan Manuel Santos, Presidente 
de la República 

44% 

38% 

67% 

61% 

62% 

65% 

49% 

52% 

27% 

24% 

32% 

23% 

7% 

10% 

6% 

15% 

6% 

12% 

Jul./2015

Sep./2015

Jul./2015

Sep./2015

Jul./2015

Sep./2015

Favorable Desfavorable No lo conoce/No opina
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Gina Benedetti – Álvaro Uribe 

Intención de Voto General (sobre el 
total de la muestra de votantes)   

1% 

27% 

14% 

1% 

3% 

7% 

8% 

9% 

13% 

17% 

2% 

23% 

13% 

1% 

1% 

1% 

8% 

14% 

9% 

9% 

19% 

No votaría

Aún no sabe por quién votaría

Votaría en blanco

Fabio Castellanos

Reinaldo Manjarrez

Rosario  Romero

 Gina Benedetti

Manuel Duque

William García Tirado

Andrés Betancour

Antonio Quinto Guerra

sep-15
jul-15

Base:Sep 379 encuestas ponderadas; Votantes 

Jul 382 encuestas ponderadas; Votantes 

 

Intención de voto entre quienes tienen una 
imagen Favorable de Álvaro Uribe 

Base: Sep: 247 encuestas ponderadas; Votantes quienes tienen imagen favorable de Uribe 

Jul: 238  encuestas ponderadas; Votantes quienes tienen imagen favorable de Uribe 

1% 

29% 

12% 

1% 

3% 

9% 

12% 

10% 

7% 

16% 

2% 

26% 

8% 

1% 

1% 

1% 

8% 

8% 

12% 

14% 

19% 

No votaría

Aún no sabe por quién votaría

Votaría en blanco

Fabio  Castellanos

Reinaldo Manjarrez

Rosario  Romero

William García Tirado

Andrés Betancour

Gina Benedetti

Manuel Duque

Antonio Quinto Guerra

Imagen  de Uribe entre 

los Votantes 

Fav. 
65% 

Desf 
26% 

No lo conoce/No opina:9% 



31% 

12% 

1% 

3% 

7% 

8% 

12% 

6% 

20% 

1% 

23% 

11% 

1% 

2% 

9% 

9% 

9% 

15% 

20% 

No votaría

Aún no sabe por quién votaría

Votaría en blanco

Fabio Yezid Castellanos

Reinaldo Manjarrez

Rosario Romero

Gina Benedetti

William García Tirado

Andrés Betancour

Manuel Duque

Antonio Quinto Guerra
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Andrés Betancour -Dionisio Vélez 

Base: Jul 382 encuestas ponderadas; Votantes 

Intención de Voto General (sobre el 
total de la muestra de votantes)   

1% 

27% 

14% 

1% 

3% 

7% 

8% 

9% 

13% 

17% 

2% 

23% 

13% 

1% 

1% 

1% 

8% 

14% 

9% 

9% 

19% 

No votaría

Aún no sabe por quién votaría

Votaría en blanco

Fabio Castellanos

Rosario  Romero

Reinaldo Manjarrez

 Gina  Benedetti

Manuel  Duque

William García Tirado

Andrés  Betancour

Antonio Quinto Guerra

sep-15

jul-15

Intención de voto entre quienes tienen una 
imagen Favorable de Dionisio Vélez 

Base: Sep:243  encuestas ponderadas; Votantes quienes tienen imagen favorable de Vélez 

Jul: 268  encuestas ponderadas; Votantes quienes tienen imagen favorable de Vélez 

Imagen  de Vélez entre 

los Votantes 

Desfav. 
25% 

Fav. 
64% 

Base: Sep 379 encuestas ponderadas; Votantes 

No lo conoce/No opina: 11% 



Partido Liberal 

Partido de la U 
 

Centro Democrático 
 

Partido Conservador 
 

Cambio Radical 
 

Partido Verde 
 

Partido Polo Democrático 
Alternativo 

Movimiento MIRA 

Partido Opción Ciudadana 
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Imagen de Partidos Políticos 

Base: 609 encuestas ponderadas; Total de la muestra 

16% 

15% 

19% 

17% 

38% 

28% 

47% 

28% 

43% 

32% 

42% 

34% 

43% 

38% 

47% 

39% 

52% 

41% 

21% 

19% 

45% 

30% 

29% 

22% 

19% 

20% 

25% 

22% 

31% 

22% 

28% 

19% 

34% 

24% 

24% 

19% 

63% 

66% 

36% 

53% 

33% 

50% 

34% 

52% 

32% 

46% 

27% 

44% 

29% 

43% 

19% 

37% 

24% 

40% 

Jul./2015

Sep./2015

Jul./2015

Sep./2015

Jul./2015

Sep./2015

Jul./2015

Sep./2015

Jul./2015

Sep./2015

Jul./2015

Sep./2015

Jul./2015

Sep./2015

Jul./2015

Sep./2015

Jul./2015

Sep./2015

Favorable Desfavorable No lo conoce/No opina
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Electoral 4 ciudades M2 – Cartagena 
Clima de Opinión 



Optimismo 

30 Base: 609 encuestas ponderadas; total de la base 

Ahora quisiera saber si en su opinión, las cosas en Cartagena en general, ¿van por buen camino o por mal camino?  

22% 

78% 

Buen Camino Mal Camino

Julio 2015 Septiembre 2015 

Mal 

Camino 

59% 

Buen 

Camino 

41% 

Mal 

Camino 

52% 

Buen 

Camino 

48% 

Base: 600 encuestas ponderadas; total de la base 



31 

Pico y Placa 

Base: 609 encuestas ponderadas; Total de la muestra 

¿Desde el 1 de Septiembre en Cartagena se iniciaron de nuevo los horarios de pico y placa por 12 horas, de 7:00 a.m a 7 
p.m., ¿está Usted de acuerdo o en desacuerdo con esta medida?  

68% 

32% 

Si estoy de acuerdo No estoy de acuerdo

NSE bajo NSE medio NSE alto 

34 66 29 

Por Grupos de Estratos (%) 

69 

68% 68% 

Por Género 

18 a 25 
75% 

Estoy de acuerdo 

26 a 35 
68% 

35 a 45 
66% 

46 a 55 
68% 

Más de 55 
65% 

71 31 



Electoral 4 ciudades - Cartagena 
Medición 2  [2015] 
¡Gracias por confiar en nosotros! 

Este estudio fue realizado bajo un Sistema de Gestión de Calidad 
certificado en las normas ISO 20252:2012/ ISO 9001:2008 
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